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Değerli Çalışma Arkadaşlarımız;
2015 Yılını Geride Bıraktık...

Hüzünlerimizi, kırgınlıklarımızı, kızgınlıklarımızı, mutsuzluklarımızı, terörü, çatışmaları, dünyadaki 
savaşları geride bırakmış olmayı diliyoruz...

Sıcacık yatağında büyüyecek bebeklerimizin, emekle, nazla büyütüp güvenlik güçlerimize emanet 
ettiğimiz evlatlarımızın, masum insanlarımızın ölümlerini de geride bırakmış olmayı gönülden temenni 
ediyoruz...

2016 Yılının ilk günlerinden beri yüreklerimizi dağlayan; annesinin karnında babasını görmeden ona 
veda eden bebeklerimizin, BABASININ  ŞEVKAT ve KORUYUCULUĞUNU Bayrağımızın altında ebediyete 
gönderirken gözyaşları sel olan KIZ ÇOCUKLARIMIZIN, örneğini-önderini kaybeden erkek çoçuklarımızın, 
yol arkadaşını uğurlarken bile VATAN SAĞOLSUN diyen kadınlarımızın - ailelerimizin, HER ŞEHİTİMİZİN 
sonuncusu olması için dua ediyoruz..

2016 Yılında umutla,huzurla,birlik ve beraberlik içerisinde,Ülkemizin her bölgesinde dalgalanan şanlı 
BAYRAĞIMIZIN altında çoçuklarımızın eğitimlerine devam etmelerini, oyunlar oynamalarını, mutlu 
olmalarını diliyoruz...

88. Yılımızı yaşarken Derneğimizin yine başarılı çalışmalara, etkinliklere, projelere imza atmasını, ATATÜRK 
Eğitim Bursu alan öğrencilerimizin, eğitime verdiğimiz hizmetlerin, ihtiyaçlı ailelerimize ulaştırdığımız 
yardımlarımızın artmasını arzu ediyoruz...

Kısacası; 2016 Yılından DİLEKLERİMİZ ve BEKLENTİLERİMİZ çok...

Onun için; el ele, gönül gönüle, birlik ve beraberlik içerisinde her zamankinden daha çok çalışmanın tam 
da zamanı...

Kıymetli Arkadaslarımız; 

2016 Yılı Şubelerimizin ve Genel Merkezimizin Genel Kurul Yılı... Başarılar dileriz...

2016 Yılı Derneğimizin 88. Yaşı...Kutlu olsun...

Yeni Çalışma Dönemimizde görev alan tüm arkadaşlarımızı gönülden kutlar, sağlık ve huzur içerisinde 
gerçekleştirmenizi dilediğimiz çalışmalarınızda başarılar diler, sevgi ve saygılarımızı sunarız...  

DİLEK  BAYAZIT
Türkiye Yardım Sevenler Derneği

Genel Sekreteri
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Ağrı Şubesi

Bakırköy Şubesi
Şubemiz sosyal sorumluluk projesi kapsamında birlikte çalıştığı, 
Ataköy Sheraton Oteli’nin “Yaza Merhaba Partisi”nde üyeleri ile 
buluşmuştur. Ataköy Sheraton Oteli’nin düzenlediği piknikte üyelerimiz ve gönülleri keyifli bir gün geçirmiş ve yılın 
yorgunluğunu atmışlardır. şu
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Şubemiz ilimizdeki yetişkin ve öğrencilerimize okuma alışkanlığı kazandırmak, kitap sayımızı artırmak, değişik kitap ve 
dökümanlar sağlamak için yola çıkmıştır. Şubemizin TRT Erzurum Bölge Müdürlüğü, Erzurum Büyükşehir Belediyesi 
Kültür Daire Başkanlığı, Ağrı Sanayici ve İş Adamları Derneği ve diğer STK’lar ile işbirliği içerisinde başlattığı “Kitap 
Toplama Kampanyası”ndan sağlanacak kitaplar merkez ilçemize bağlı 5 köy okuluna bağışlanacaktır. 
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Yönetim Kurulu Üyesi Sayın Melek GÜREL’in katkılarıyla Florya Aybars Ak 
Ortaokulu’na kütüphane ve okuma salonu kazandırmışlardır. Gerek Sayın 
Kaymakamımızın elinden aldıkları ödül, gerekse okul yönetimi ve velilerden 
aldıkları övgüler şubemizi yeni projeler için yüreklendirmiştir. Türkiye 
Omurilik Felçlileri Derneği’nin 17’nci kuruluş yemeğinde şubemize birlikte 
gerçekleştirdikleri çalışmalar ve projeler sebebiyle TOFD tarafından madalya 
verilmiştir.

Şubemiz Yönetim Kurulu’nda 40 çalışma yılını dolduran Sayın Necla YÜZGEN’e 
ödülü Bakırköy şubemizin değerli Başkanlarından Hatice AKBAŞ tarafından 
takdim edilmiştir. 

Şubemizin Sheraton Ataköy Oteli ile gerçekleştirdiği “ÇAY SAATİNDEN BURSLU 
ÖĞRENCİLERİMİZE DESTEK” amaçlı sosyal sorumluluk projesi bu yılda yenilenen broşürler ve çekilen tanıtım videoları 
ile devam etmektedir. 

Şubemiz Cumhuriyet’imizi, Cumhuriyet Bayramı’mızı Ataköy Sheraton Otel’de düzenledikleri yemekte kutlamıştır. 
İstanbul’da okuyan ve çok başarılı olan 5 öğrencimiz de bu yemeğe davet edilmiş, misafirler ile masalarında oturarak 
onlarla sohbet etmişlerdir. NEKSAV Sanat Vakfı Melekleri “Son Adım Cumhuriyet” adlı oyunlarından bir bölümle 
geceye misafir olmuşlardır.

Şubemizin düzenlediği etkinlik aracılığıyla 8 Aralık Dünya Gönüllüler 
Günü’nde tüm İstanbul şubelerimiz Genel Başkan Birsen ELDEM ve 
Genel Sekreter Dilek BAYAZIT’ın katılımlarıyla Aydın Üniversitesi’ne 
misafir olmuşlardır. Gönüllü olmaya gönüllüyüz diyen üniversite Rektörü 
Sayın Profesör Doktor Yadigar İZMİRLİ güzel bir açılış konuşması yapmış. 
Öğrenciler, hocalar, misafirlerimiz ve şubelerimiz Türkiye Yardım 
Sevenler Derneği tanıtım filmimizi heyecan ve gururla izlemişlerdir. 
Gönüllülüğün duayenlerinden olan Sayın Başkanımız Birsen 
ELDEM’in konuşması öğrencilerimizin büyük alkışı ile sonlanmıştır. 
TC. İstanbul Aydın Üniversitesi Öğrenci Koro’su şarkılarını gönüllüler 
için söylemişlerdir. 1982-1986 yılları arasında Genel Merkezimizin 
Atatürk Eğitim Bursu öğrencisi olan Bakırköy Cumhuriyet Başsavcısı 
Sayın Selami HATİPOĞLU’nun konuşması, vefa duygusunun varlığını, 
doğru zamanda doğru işler yaptığımızı ve en büyük yatırımımızın 
öğrenciler olduğunu göstermiştir. Genel Başkanımız Birsen ELDEM, 
Genel Sekreterimiz Dilek BAYAZIT ve Bakırköy Şube Başkanı Türkan 
ALPER yaptıkları konuşmalarda Aydın Üniversitesi’ne tüm camiamızın 
teşekkürlerini sunmuşlardır

Şubemiz Bingöl’ün Şaban Köyü İlköğretim Okulu’nda öğrenim gören 35 
Öğrenciye yeni yıl isteklerini sormuş… Çocuklar da bir mektupla istek 
ve hayallerini sıralanmışlar... Hepsinin ilk istekleri diş fırçası ve macunu 
olmuş… Fırçalar ve diş macunları ile çeşitli armağanlar çocuklar için 
paketlenerek şubemiz tarafından gönderilmiştir.
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Bartın Şubesi

Bayındır Şubesi

Şubemiz Derneğimizin 87’nci, şubemizin ise 30’uncu kuruluş yıllarını 
beraber kutlamıştır. Bartın’da bir ilke imza atarak, uzakdoğu felsefesi 
ile resim sanatını birleştiren MANDALA kursu açmıştır. Vali Tevfik 
BAŞAKAR İlköğretim Okulu’na kütüphane yaptırılmıştır. Şubemiz LC 
Waikiki firmasının katkıları ile 250 ilköğretim öğrencisini giydirmiştir. 
TEMA Vakfı ile birlikte ağaç dikme etkinliği gerçekleştirmiştir.

Bartın Şubesi olarak Bartın Belediyesinin Bartın Sosyal Tesislerde 
düzenlediği yılbaşı Hediyelik eşya fuarına katılmışlardır. Bartın Yıldız 
köyünden İzmitte yaşayan Sanayici İşadamı Halil ÇAKIR bağışları ile 
25 aileye kömür 30 aileye  gıda yardımında bulunmuşlardır.

Şubemiz Türk Kadınına Seçme ve Seçilme hakkının verilişinin 81’inci yıldönümünü kutlamıştır.
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Şubemizin korosu Ata’mızın sevdiği şarkıları Cumhuriyet Bayramı 
coşkusu ile seslendirmişlerdir. Şubemiz Cumhuriyet sevdalısı dostlarıyla 
coşkulu bir Cumhuriyet Balosu düzenlemiştir.

Şubemiz sağlık yardımlarına devam etmektedir. Kasım 2015 de Kartal 
Koşuyolu Yüksek İhtisas Eğitim ve Araştırma Hastanesi Çocuk Kardiyoloji 
Servisi’nde Dr. Cihangir Kaymaz hoca, diğer cerrah arkadaşları genç 
doktorlar, hastane müdürü ve hastabakıcıların katılımıyla 3kişilik 
bir oda - hasta müşahade odası ve emzirme odasıyla birlikte oyun 
odasının açılışını yapan şubemiz önümüzdeki günlerde de GATA’da 3 
ayrı hastane odası donanımı için çalışmalar başlamıştır.

Şubemiz Kartal Koşuyolu Yüksek İhtisas Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Çocuk Kardiyoloji Servisi’nde, değerli bağışçımız Sn. Sevgi YAĞCI’nın 
tefrişatını yaptırdığı 3 odanın açılışını gerçekleştirmiştir.

Beyoğlu Şubesi

Burdur Şubesi
28 Eylül 2015 tarihinde, Türkiye Yardım Sevenler Derneği Ortaokulu’nda 
tefrişleri şubemiz tarafından yaptırılan; Şefika TONGUÇ Fen ve Teknoloji 
sınıfı, Zeynel Abidin TONGUÇ Resim Atölyesi ve Füsun-Ömer KOYUTÜRK 
Müzik Dersliği’nin açılışlarını protokol, bağışçılarımız, üyelerimiz ve 
veliler eşliğinde gerçekleştirmiştir. 
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Didim Şubesi
Şubemiz düzenledikleri kahvaltı faaliyeti sonunda; bilgisayarı olmayan 
ADÜ Bilgisayar Bölümü’nde okuyan bir öğrencimize bilgisayar almış; 
Efeler Ortaokulu Okul Aile Birliği’ne maddi destek sağlamıştır.

Şubemiz Didim’deki okul öğrencilerine, rehabilitasyon merkezinde 
eğitim alan öğrencilere  ve ilçede sığınmacı olarak yaşayan Suriyelilere 
giysi yardımında bulunmuştur. 

Burhaniye Şubesi
Şubemiz 5 Kasım 2015 tarihinde aldığı kararla “ÇOCUKLAR ÜŞÜMESİN” kampanyası başlatmıştır. Burhaniye’de bulunan 
tüm okullardaki fakir öğrencileri kapsayan kampanya çerçevesinde okullardan gelen listelere göre 230 öğrenciye kaban 
alınarak 15 Aralık 2015 tarihinde dağıtılmıştır. Kabanların 80 adeti Kaymakamlık, 50 adeti Belediye, 100 adeti ise hayırsever 
kişiler tarafından karşılanmıştır.
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Düzce Şubesi
Şubemiz 19 Mayıs Atatürk’ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı anısına 
kulakları duymayan ve dolayısıyla konuşamayan üç kardeşe işitme cihazı 
hediye etmişlerdir.

27 Eylül 2015’de 44 kişilik bir kültür gezisi düzenlemişlerdir.  29 Ekim 
Cumhuriyet Bayramı’nı Atamıza saygı duruşuyla kutlamışlardır

Eskişehir Şubesi
31 Mayıs-4 Haziran 2015 tarihlerinde yapılan Kars-Ardahan 19. Bölge Toplantısı sırasında TYSD Kars Şubesi’nin TYSD Eskişehir 
Şubesi ile kardeş şube olmasına karar verilmiştir. Bu kardeşlik içerisinde Kars Şubesi Başkanı Yasin YILDIRIM ile görüşülerek, 
Kars’ta öğrenimine devam eden ve Kars Şubesi ile Kars İli Milli Eğitim Müdürlüğü’nün belirlemiş olduğu mağdur durumdaki 
50 İlköğretim öğrencimize birer adet kışlık bot ve birer adet kaban alınması şubemiz tarafından sağlanmıştır. Ayrıca yeni 
öğretim döneminin başlamasıyla ve yaklaşan kış ayları düşünülerek, Gökhan Yavuz İlköğretim Okulu’nda öğrenim gören 
ve ihtiyaçları olduğu okul tarafından belirlenmiş 50 öğrencimize birer adet kışlık kaban ve bot alınmıştır. Bir üye tarafından 
şubemize bağışlanan 174 parça giysi OÇEM’e teslim edilmiştir.

TYSD Eskişehir Şubemiz TYSD Suzan Gürcanlı Özel Eğitim Okulu’muzda öğrencilerimiz,eğitimcilerimiz ve yönetim kurulu 
üyesi arkadaşlarımız ile Yeni Yıl’ı karşılamışlardır. Öğrencilerimizin Yeni Yıl için kendi emekleri ile bir sergi düzenlemişlerdir.
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Göcek Şubesi
Şubemiz tarafından 1-5 Ağustos 2015 tarihleri arasında el işi sergisi düzenlenmiştir. 

Giresun Şubesi
T. Yardım Sevenler Derneği Giresun Şubesi 26- Aralık 2015 tarihinde 
dernek üyelerininde katılımı ile yıl içerisindeki düzenli yapmış  oldukları elişi çalışmalarını yapmış oldukları çayda sergiliyerek 
elde etmiş oldukları gelirle düzenli olarak her ay  33 üniversite öğrencisine verilen bursu karşılamışlardır.
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İstanbul Şubesi
İstanbul Şubemiz Aralık ayının ilk haftasında, iki aylık çalışma sonucu kışlık giyisi, okul ve atölye malzemesini Kars Engelliler 
Okulu - Selim Orta Okulu ve Ani Harabeleri yakınındaki Görhane Köyüne giderek Ana, İlk ve Ortaokulda yaklaşık 400 
öğrenciye elleriyle teslim etme mutluluğunu yaşamışdır.

Şubemiz özel ve anlamlı bir törene imza atmıştır. İstanbul Sürmeli Otelinde düzenledikleri yemekte İstanbuldaki dört 
başkanımıza “40 YIL VE ÜSTÜ EMEKLERİ İÇİN ONUR ÖDÜLLERİ”ni takdim etmişlerdir. Kartal Şube Başkanımız Sayın Yüksel 
EKİM, Pendik Şube Başkanımız Sayın Güler DENİZ, Sarıyer Şube Başkanımız Sayın Nuran ALSON ve Bakırköy Şubesi Kurucu 
Başkanı Nejla YÜZGEN ödüllerini almışlardır. Genel Başkanımız Sayın Birsen ELDEM’de tören salonuna bir kutlama mesajı 
göndermiştir.

İzmir Şubesi
Şubemiz 10 Kasım 2015 tarihinde İzmir Meydanında Atatürk Büstüne çelenk koyarak saygı duruşunda bulunmuştur. 
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Kadıköy Şubesi

Kağıthane Şubesi

Şubemiz 24 Kasım Öğretmenler Günü’nde Ata’mızı Anıtkabir’de ziyaret 
etmiştir. Şube Başkanımız Huriye ÖNCÜL şeref defterine Ata’mıza olan 
saygı ve minnet duygularını gururla yazmıştır.

Şubemiz bursiyerlerimizi tanıştırma-kaynaştırma yemeği düzenlenmiştir. Yemekte Uzman Alev GÜLERYÜZ “Pozitif Yaşam 
Becerileri” konulu söyleşisini interaktif bir şekilde gerçekleştirmiştir. Ayrıca şubemiz Şehit Hamza Ece İlköğretim Okulu’nun 
30 öğrencisini “Alaaddin’in Sihirli Lambası” oyununa götürmüştür.

Şubemiz 25 çocuğumuz ile alışverişe çıkmış, çocuklarımız zevklerine göre bot, mont ve giyisilerini seçmişlerdir.
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Kars Şubesi

Kartal Şubesi

Kars şubemiz, Ramazan Bayramında ev ev dolaşarak ihtiyaç sahiplerine 
240 koli gıda yardımı yapmış ve bu adresleri  kayıt altına almıştır. Kurban 
bayramında da hayırsever vatandaşların bağışlarıyla, ihtiyaç sahiplerine 
280 parça giyecek yardımı yapmıştır.

Kars Şube Başkanımız Yasin Aşkın Yıldırım, Kars ilimizdeki Sivil Toplum 
Kuruluşları tarafından yapılan seçimde “Kars Valiliği Sosyal Hizmetler 
Mütevelli Heyeti”ne seçilmiştir. Başkanımızı tebrik ediyor, gayretli çalışmalarının devamını diliyoruz. 

Kars şubemiz tarafından Mustafa Kemal Atatürk ilk öğretim Okulu Anasınıfı  donatılmış ve açılışı yapılmıştır.  

Şubemiz Ramazan Ayında koruması altındaki aileler ile iftar yemeği 
gerçekleştirmiştir. 

Eylül 2015’de Diyarbakır ili Ergani İlçesine çocuk giyisileri ve kırtasiye 
malzemeleri göndermiştir. Ekim 2015’de Van iline büyük öğrenciler için 
roman ve kırtasiye malzemeleri göndermiştir. Gaziantep il ve ilçelerine 
kırtasiye malzemeleri konularak hazırlanan 200 adet bez çanta 
göndermiştir.

Kasım 2015’de LÖSEV Vakfına çocuklar için boyama kitapları, boya 
kalemleri ve çocuk hikaye kitapları götürülmüştür. Üyelerin katılımı ile 
Rumeli ve Anadolu Kavağında 2 ayrı dayanışma yemeği düzenlenmiştir.
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Kocaeli Şubesi
Şubemiz Yarbay Refik Cesur Ortaokulu’nun talepleri üzerine 
okulun ihtiyacı olan sıra, sandalye bilgisayar gereksinimlerini 
karşılamış, aynı okulda öğrenim gören 6 kız çocuğumuza iç-
dış giyim, mont ve kaban armağan etmiş, ailelerine de erzak 
yardımı da bulunmuştur.  

Şubemiz İzmit Huzurevini Derneğimiz üyeleriyle birlikte ziyaret 
etmiştir. Kocaeli Şubemiz  tarafından Kandıra Açık Ceza İnfaz 
Kurumu Kütüphanesi’ne 300 adet kitap bağışı yapılmıştır.

Keşan Şubesi
Şubemiz 13 Ağustos 2015’de üyeleri ile bir sabah kahvaltısı düzenlemiştir. 14-15 Kasım 2015’de Bursa Kültür gezisi 
düzenlemiştir. 10 Aralık 2015 üyeler ile düzenlenen sabah kahvaltısında yapılan bağışların bir kısmı ile 3 adet engelli 
sandalyesi alınmış, ihtiyaç sahiplerine teslim edilmiştir. 
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Polatlı Şubesi

Şubemiz ihtiyaç sahibi Hatice Taşdelen’in torunu için mama ve bez yardımında bulunmuş, Ticaret Odası aracılığı ile 50 adet 
Kurban dağıtımı gerçekleştirmiştir. Ayrıca şubemiz tarafından hazırlanan bir koli yardımcı ders kitabı Ardahan-Çıldır Yatılı 
Bölge Okulu’na gönderilmiştir.

Şubemiz çocuklarımızın şiddetten uzak olmalarına katkı sağlamak amacıyla “GELECEĞİN İÇİN OYUNCAK TABANCANI GETİR, 
KİTABINI GÖTÜR PROJESİ” ile yola çıkmıştır. Proje Atatürk İlköğretim Okulu’nda Polatlı Kaymakamı, Belediye Başkanı ve İlçe 
Milli Eğitim Müdürlüğü’nün katılımıyla gerçekleşmiştir. Genel Merkezimizden Genel Sekreterimiz Dilek BAYAZIT ve Yönetim 
Kurulu Üyeleri Hale DURU ve Ayla ERTÜZÜN de şubemizi yanlız bırakmamışlardır.

Pendik Şubesi
Şubemiz Muharip Gaziler Derneği’ne 4 adet akülü sandalye bağışında bulunmuştur. Bu bağışlar için dernek yöneticileri 
şubemizi ziyaret etmiş, ödül ve sevgilerini sunmuşlardır. 
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Tekirdağ Şubesi

Tokat Şubesi

Şubemiz tarafından derneğe katkıda bulunan yardımseverlere Özel Şilt, Şilt ve Plaket takdim gecesi düzenlenmiştir. 

Şubemiz burslu öğrencilerimiz yararına bir kahvaltı etkinliği düzenlemiş üyeleri ile bir araya gelmiştir.
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TYSD Genel Merkezi Misafirlerimiz

Genel Merkezimiz 14 Eylül 2015 günü Emniyet Genel Müdür Yardımcısı Sn. Mehmet AKDENİZ 
Başkanlığında “Türk Polis Teşkilatını Güçlendirme Vakfı”nın yöneticilerini konuk etmiştir. Şehit 
ailelerimiz ve çocuklarına destek için Vakıf hesaplarına şartlı bağış olarak yatırdığımız 10.000.- TL.’nin 
belgesini Genel Başkanımız Birsen ELDEM kendilerine takdim etmiştir. 

Türkiye Yardım Sevenler Derneği Yönetim Kurulu yeni çalışma 
dönemi ve toplantıları 16 Eylül 2015 günü iyilik, sağlık ve her şeyden 
önce yurdumuzda barış dileklerimizle başlamıştır.

TYSD  Yeni Dönem Çalışma  Dönemi

Genel Merkezimiz Türk 
Silahlı Kuvvetleri Mehmetçik 
Vakfı’nı 16 Eylül 2015 günü 
ziyaret ederek şehit aileleri 
ve çocukları için 10,000.- TL. 
Bağışımızı takdim etmiştir. 

Türk Silahlı Kuvvetleri’ne TYSD Ziyareti
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Atatürk Eğitim Burslarımız
2015-2016 Eğitim ve Öğretim Yılı’nın Atatürk Eğitim 
Burs’ları, TYSD Genel Merkezi Sosyal Kol Başkanı Hülya 
İNCE ve Kol üyeleri tarafından 6 Ekim 2015 günü 
öğrencilerimize dağıtılmaya başlanmıştır. 

Öğretim yılı içerisinde de her ayın ilk salı günü 
öğrencilerimiz burslarını dernek binamıza gelerek bizat 
kol başkanı ve üyelerden teslim almaktadırlar. Bu sayede 
öğrencilerimizle sürekli iletişim içinde olup mümkün 
olduğunca ihtiyaçlarını karşılanmaya çalışılmaktadır.

Yeni çalışma dönemimizin açılışını 13 Ekim 
2015’de üyelerimiz, bağışçılarımız, yönetim 
kurulu üyelerimiz ve gönül dostlarımızla Genel 
Merkez Binamızda gerçekleştirdik. Öncelikli 
konumuz “Barış ve Demokrasi” için yürüyen 
vatandaşlarımızın Ankara’da kayıplarıydı. 
Saygı duruşunda bulunduk. Ata’mızı, onun 
görüşlerini ve büyük öngörüsünü bir kez 
daha saygı ile andık. Geleceğe dair en büyük 
umudumuz olan gençlerimizi temsilen 
bursiyerimiz Gazi Üniversitesi Hukuk Fakültesi 
öğrencisi sevgili Mehmet’i heyecanla dinledik.  
Burslu öğrencileri mezun olan bağışçılarımıza 
“TEŞEKKÜR DİPLOMASI”nı sunduk.. 
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Geleneksel Açılış Çayı
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Mehmetcik Vakfından TYSD’ye Ziyaret

Genel Merkezimiz 23 Ekim 2015 günü Türk Silahlı Kuvvetleri 
Mehmetçik Vakfı Genel Müdürü Em. Tümgeneral Tamer 
BÜYÜKKANTARCIOĞLU ve Vakıf yetkililerini misafir etmiştir. 
Şehitlerimiz için yaptığımız bağışın şiltini Genel Başkanımız Birsen 
ELDEM’e takdim etmişlerdir. 

Genel Merkez Müfettişlerimizden 
Ayla ERTÜZÜN ve Hale DURU, Alanya 
Şubemizi teftiş ve bilgilendirme 
yapmak üzere Alanya’ya gitmişlerdir. 
Verimli ve başarılı geçen bir çalışma 
günü ve teftiş sırasında gösterdikleri 
konukseverlik için arkadaşlarımıza 
teşekkür ederiz. 

Müfettişlerimizin Alanya Şubesi Teftişi

Atatürkçü Düşünce Derneği  25. Yıl Kutlama Daveti 
Genel Merkezimiz Atatürkçü Düşünce 
Derneği Genel Merkezi’nin, Ankara Devlet 
Konukevi’nde düzenlediği “Cumhuriyet 
Bayramı ve Derneğin 25’inci Kuruluş Yılı 
Kutlama” davetine misafir olmuşlardır. 
Derneğimizi temsilen Genel Sekreterimiz 
Dilek BAYAZIT ve Genel Sekreter Yardımcımız 
Dolunay YALÇIN davete katılmışlardır. ge
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10 Kasım da ATA’mızı Andık
10 Kasım sabahı Genel Merkezimizde bir kez daha 
andık ATA’mızı.. Öğrenciler şiirler okudular..

Atamızın az görülen fotoğrafları eşliğinde onun 
sevdiği şarkıları dinledik..

Prof. Dr. Seçil KARAL AKGÜN bizimleydi. 
Cumhuriyet’i, Çanakkale’yi, Osmanlı 
İmparatorluğu’nun son zamanlarını, savaş sonrası 
ulusumuzu, 18-38 yaşlarındaki Mustafa Kemal’i , 
dünyanın gözündeki Mustafa Kemal’i konuştuk..

Ayrıca bugün Ankara’mızın, Ata’mızın, 
Genel Merkezimizin çok değerli misafirleri 
vardı. Tekirdağ Şubemiz ziyaretimize geldi. 
Misafirlerimizi ağırladıktan sonra saygı, özlem 
ve hiç bitmeyecek sevgimizi sunmak üzere 
Anıtkabir’de Ata’nın huzurundaydık. 
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Genel Merkez Müfettişlerimizden Özden 
TİMURKAYNAK ve Halde DURU Samsun 
Şubemize teftişe gitmişlerdir. Çalışma 
arkadaşlarımızla bilgi paylaşımında 
bulunmuşlar ve yoğun geçen çalışma 
gününü bir sohbet sonrasında 
sonlandırmışlardır. Şube arkadaşlarımıza 
misafirperverlikleri için teşekkür ederiz. 

Genel Merkez Gelir Kolu Başkanımız 
Necla SADIK Ata’mızın doğduğu 
topraklara gezi düzenlemiştir. Ata’ya 
Saygı Gezisi Selanik’te başlamıştır. 
10 Kasım sabahı Ata’mızı “Atamızın 
Evi”nde anmışlar, ardından 
Makedonya, manastır, Ohri, Üsküp 
ve Sofya’yı gezmişlerdir. Selanik 
Başkonsolosumuz Orhan Yalman 
OKAN’ın 10 Kasım konuşması geziye 
katılan konuklarımıza duygulu anlar 
yaşatmıştır. Biz de konuş metnini 
sizlerle paylaşmak istedik. 

Samsun Şubesi Teftişi

10 Kasım Ataya Saygı Gezisi
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Selanik Başkonsolosu

Orhan Yalman OKAN
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Şehit Polis Çocuklarına Atatürk Eğitim Bursu
Genel Merkezimiz 12 şehit polis 
çocuğumuza Atatürk Eğitim Bursu 

sağlamıştır. Ayrıca, şubelerimizden 
bazıları da şehit polis çocuklarımızı 

bursiyer olarak kaydetmişlerdir. 
Derneğimize bu bağışı sebebiyle 

Emniyet Genel Müdürü Sayın 
Celalettin LEKESİZ tarafından imzalanan Onur Belgesi, 27 Kasım 2015 tarihinde Sn. Mehmet 

AKDENİZ ve Vakıf yöneticileri tarafından Genel Başkanımıza takdim edilmiştir.

2 Aralık 2015 günü Genel Merkezimizin 
konukları vardı. Polatlı Şubesi Başkanımız 
Şenöz EVİNER ve Yönetim Kurulu üyesi 
arkadaşlarımız bizi ziyarete geldiler. 
Çalışmalarını ve hedeflerini anlattılar.. 

Polatlı Şubesi Genel Merkez Ziyareti
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Müfettişlerimizden Halde DURU ve Ayla ERTÜZÜN 
tarafından, Kastamonu Şubemizin ev sahipliğinde, Batı 
Karadeniz Bölgesi’nden 10 şubemizin (Çatalzeytin, Sinop, 
Bartın, Çaycuma, Devrek, Karadeniz Ereğlisi,Alaplı,Karabük 
ve Safranbolu) katılımıyla bir teftiş toplantısı düzenlenmiştir. 
Kastamonu Şubemize göstermiş oldukları inanılmaz misafirperverlik ve sevgi için teşekkür ediyoruz. 

Batı Karadeniz Şube Toplantısı
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25 Aralık 2015 günü Genel Merkez 
Binamızda el iş, göz nuru sergimiz 
vardı. Emeklerimizi, yiyeceklerimizi, 
giyisilerimizi değerlendirdik.

Üyelerimiz ve Ziyaretcilerimizle 
günümüzü ve mutlu bir yıl 
dileklerimizi paylaştık.

Yeni Yıl El İşi Sergisi
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8 Ocak 2016 günü Ankara Latanya Otelde dostlarımızla 
geleneksel Yeni Yıl Yemeğinde buluştuk. Barış, Sağlık, Birlik ve 
beraberlik ile savaş ve terörden uzak nice seneler için dileklerde 
bulunduk. Değerli bağışçımız ve aynı zamanda Genel Merkez 
Yönetim Kurulu Üyemiz Gülten LELOĞLU’nun da kızı olan Serap 
ÜNAL Hanımefendiye TYSD’nin ödülünü Genel Başkanımız sundu.

Yeni Yıl Yemeği

24
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Başsağlığı

Kutlama

Geçmiş Olsun

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Füsun BALKAYA’nın kayınvalidesi,
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Merih KATAR’ın kayınvalidesi,,

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Esen ÖZKAN’ın kuzeni, 
* Yenişehir Şube Başkanı Güler ÖZEÇ

* Adana Şube Başkanı Perihan TEYMEN’in ağabeyi,
* Körfez Şubesi Denetim Kurulu Üyesi Nur BAHÇETEPE,

* Beyoğlu Şube Başkanı Saadet SUYOLCU’nun kayınbiraderi, vefat etmiştir. 
Tüm kaybettiklerimize Allah’ tan rahmet, camiamıza ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.
                                                                           	                          BAŞSAĞLIĞI DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Aysun BOZOK anneanne olmuştur.
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Gülen ERENEL anneanne olmuştur.

*Beyoğlu Şubesi Yönetim Kurulundan Şebnem OTUZBİR, Hande BİLİMSEL, Nebahat ERTEM, 
İpek TAKINACI, İrem ORBAY Torun sahibi olmuşlardır.

* Genel Merkez 2. Başkanı Hasibe İMREN’in yeğeni ve aynı zamanda Genel Merkez Danışma 
Kurulu Üyesi Fehmi ÜN’ün kızı evlenmiştir.

* Karşıyaka Şubesi Başkanı Nermin DAMGAOĞLU’nun kızı evlenmiştir.
* Eskişehir Şubesi Yönetim Kurulu Üyesi Bilge Ülken ALANKUŞ’un oğlu evlenmiştir.

Bebeklerimize sağlıklı ve mutlu bir ömür diler, yeni yuva kuran gençlerimizi ve ailelerini 
kutlarız.

MUTLULUK DİLEKLERİMİZLE

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Candan GÜNEYMEN rahatsızlık geçirmiştir.
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Dolunay YALÇIN’ın kayınvalidesi, 

* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Aynur SEZER’in eşi,
* Genel Merkez Yönetim Kurulu Üyesi Hale DURU’nun kızı,

* Genel Merkez Danışma Kurulu Üyemiz Sema KUT,
* Düzce Şubesi Başkanı Necmi BİLİR, ameliyat olmuşlar ve sağlıklarına kavuşmuşlardır.

                                                      			         GEÇMİŞ OLSUN DİLEKLERİMİZLE
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Yeni çıkacak sayımızda yer almak 
isteyen şubelerimizin
RESİM VE YAZILARINI 
Genel Merkeze ulaştırmalarını; 
bülten baskı kalitesi açısından 
FOTOGRAFLARIN 
YÜKSEK ÇÖZÜNÜRLÜKDE 
GÖNDERİLMESİNİ, 
ayrıca fotografa ilişkin 
açıklamaların eklenmesini
RİCA EDİYORUZ.

DEĞERLİ
ŞUBELERİMİZ

turkiyeyardimsevenlerdernegi@hotmail.comwww.turkiyeyardimsevenlerdernegi.org.tr
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BAĞIŞLARINIZ İÇİN;
T.C İŞBANKASI 
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